Champagnes / Zapynavieg (75cl)

Moet & Chandon Brut (20cl) €20.00

Moet & Chandon Brut €95.00
Brut imperial is balanced assemblage of the three vine varieties
disclosing a succession of elegant and harmonious sensations.

Moet & Chandon Nectar Imperial €100.00
Nectar imperial is a delicious expression of the Moet & Chandon
style. A style that distinguishes, its self by its bright fruitiness,

its seductive palate and its elegant maturity.

Moet & Chandon Rose €110.00
The ideal aperitif wine. A harmonious assemblage of Chardonnay,
Pinot Noir, Pinot Meunier. Lively aroma, expressive and dominated
by the scent of wild strawberries. Palate is full-bodied and zestful
with assertive fruitiness.

Laurent Perrier Rose €140.00
Precise very crisp with a lasting impression of freshness, hints of
soft red fruits, strawberries, red currants, raspberries & black cherries.

Dom Perignon €290.00
Tasting begins with a wine that breathes and comes alive in a light,
playful spiral, with touches of angelica, coconut, cinnamon, cocoa and
tobacco. In the mouth, the wine reaches a state of complex fullness:
earthy, smoky and pearly, underscored by warmth peppery spice.

Spumanti & Sparkling Wine/A@p®dn Kpaaoid(75cl)

Villa Jolanda Prosecco DOC (75cl) €20.00
(20qI) € 8.00

Sparkling brilliant straw yellow color fine and persistent

The bouquet shows floral notes and hints of fresh fruit.

B&G Sparkling Rose €22.00
Strawberry and raspberry aromas. Fresh and cheery
flavours on the palate.

Lambrusco D’Angelo, Rossato €16.00
This excellent quality wine is the result of an anticipated vintage

of selected Lambrusco grapes. A Lambrusco of a pale pink colour,
pleasant bouquet. It is suitable for light meals and dessert.

Asti, Martini €20.00
Intense, lightly aromatised with scents of fresh grape, melon, peach

and brioche. Sweet, smooth, intense and elegant in the mouth with good
aromas of fresh fruit, like pears and pineapple and a harmonious finish.



Selected Wines / EniAekTa Kpaoid (75cl)

Domaine Schoffit Gewurztraminer €35.00
Rich, complex aroma packed with peachy fruit, delicate
honeysuckle and refreshing spearmint. A delicious sipping

wine with dynamic development and a fruit finish

Maison Albert Bichot Chablis €35.00
Beautiful pale yellow robe with green reflections. Very refreshing,

it has notes of apple, lemon and a pleasant minerality.

The mouth is round and generous with a nice nervousness.

E.Guigal Chateauneuf-du-Pape €65.00
A deep dark red wine with spices and mature red fruits.

Round Tannins with powerful complexity. A rich unctuous

wine with notes of mature plums, hazelnuts and red fruits.

Very rich wine full of harmony and balance.

La serena Brunello di Montalcino DOCG €95.00
Blackberries, roses and blueberries on the nose follow through

to a full body, with silky tannins and a sweet fruit aftertaste.

Lots of sweet raspberries and strawberries on the finish.

Pio cesare Barolo DOCG €120.00
An intense glossy garnet colour, with orange reflections.

The bouquet is ethereal, with hints of violets, blackberry

jam, liquorice and cloves. The palate is dry and austere with

lengthy tannins. Long concentrated finish accompanied by

a lingering hint of almonds. Nebbiolo wine variety.

Zonin Amarone Della Valpolicella €95.00
Garnet-red with brilliant ruby reflections. Broad and nuanced,

with scents of wild berries.

Majestic and velvety, with richly fruity dried grape tones.

Tenuta dell’ Ornellaia €260.00
Deep ruby red in color, elegant, complex bouquet with red

and blackberry fruit supported by underlying hints of tobacco

and spice.On the palate is full and enveloping, displaying elegant
densely woven tannic structure that flows into a long fruity finish

with balsamic overtones.

Chateau Palmer Sichel €290.00
Dry, generous, excellent vintage, producing truly exceptional quality.
Elegance and backbone with a smooth well rounded character

which typifies classic Margaux. Concentrated bouquet with hints

of cocoa, cedar, and India ink. The middle palate is quite full, with
velvety tannin that extends into a long finish.



Selected Cyprus Wines (75cl)
EniAexkTa Kunpiaka Kpaoia

Kyperounta winery Epos White Wine €35.00
The Chardonnay from our own vineyards undergoes

fermentation and maturing in oak barrels, thus acquiring

aromatic complexity, a rich taste and potential for further
development in a bottle.

Kyperounta winery Epos Red Wine €38.00
The Syrah and Cabernet Sauvignon from our own vineyards
produce a noble wine that matures for 18 months in new oak
barrels from French forests. Dense dark red colour, a complex

and strong aromatic character and full robust taste



Cyprus White / Kunpiaka Aguka (75cl)

Keo St. Panteleimon medium/sweet €13.00
Medium sweet white with a floral bouquet and a palate
of stone fruits & citrus.

Keo Thisbe medium/dry €13.00
Medium dry fruity white wine, with a fresh palate
of apples and grapefruit.

Kolios Persefoni Xinisteri 75cl €14.00

18.7 cl € 5.00
Intensely pleasant aromas of white flowers, green apples,
pear compote. Light balanced, easy-to-drink wine with
satisfactory aftertaste.

Kolios Persefoni Xinisteri medium/dry €14.00
An outstanding medium white wine with a very fine
and sublet aromas.

Vasilikon Xinisteri €15.00
Dry, xinisteri, yellow fruits, grass, pineapple, light balanced.

Tsangarides Xinisteri €16.00
Fruity dry with aroma of grapefruit and lemon. Delivers a
Beautiful structure with long aftertaste.

Kyperounda Petritis Xinisteri €18.00
A crisp white wine, featuring a satin rich taste and refreshing
aftertaste — wrapped in an aroma of wild flowers and fresh fruit.

Tsiakkas Sauvignon Blanc €22.00
Maximum floral concentration. It has a zesty citrus nose,
Fresh acidity and a long finish.

Kyperounta Chardonnay €23.00
White dry wine. Limpid golden color, and a complex bouquet

in which the fruitiness of the Chardonnay grape melds with the
sweet aromas developed during the ageing process.

Structured, creamy wine of impressive length.

Zambartas Semilion €22.00
Bright golden straw-yellow color. Refined compels and intense.
Bouquet of lemon blossoms, red grapefruit, peach and pear.

Hint of sweet spice. Medium body with a luscious of tropical

fruit.

Argyrides Chardonnay €23.00
Bright yellow-green color. Rich nose characteristic of Chardonnay
Fruit combined with a little vanilla and very lightly roasted oak.

A fine wine body, balanced acidity and long lingering finish.



Cyprus Rose / Kunpiakda Polg (75cl)

Tsiakkas Rose €15.00
Shiny pink color balance of flavor and acidity medium-bodied.

Vlasidis Rose €17.00
A wine light pink colour, pleasurable, refreshing
Aftertaste and smooth aromas reminding pomegranate and rose.

Kyperounta Rose €18.00
It is an aromatic and exceptionally easy-to-drink, wine ideal for every
drinking occasion.

Zambartas Rose €26.00
Bright and deep ruby-red color. Bouquet of red cherries,
raspberries, rose petal, strawberry leaf and pomegranate.

Corneto Rose ( 18.7 cl) €5.00

Cyprus Red/ Kunpiaka Kokkiva (75cl)

Kolios Ayios Fotios 75cl €14.00

18.7cl € 5.00
Smooth velvet taste and soft tannins. Exceptional aromas
of the original Cyprus varieties of ‘maratheftico’, ‘mavro’

Kolios Status 99 medium/dry €14.00
Medium dry red wine ideal for those who prefer a good
red wine but not very dry with smooth and pleasant aftertaste.

Ayios Onoufrios €15.00
Dry, deep purple with blue undertones. Intense, dense nose with
dominant aromas of red fruit jam, grass and ink. Good intensity,
soft lightly ‘spirited’ flavor.

Kyperounta Cabernet Sauvignon €22.00
Deep red color, rich fruity aroma best owed by the aging process.
Full flavor, excellent structure, and sensuously lingering aftertaste.

Kyperounda Shiraz €25.00
A classic wine crafted from the Shiraz grape.

It derives its complexity and characteristic aromas

from the maturation in new oak barrels.



Cyprus Red/ Kunpiaka Kokkiva (75cl)

Vlasides Shiraz €25.00
Full body with a velvety flavour, great intensity and a long aftertaste.
In terms of colour, the wine is almost black. Aromatically, it is very
Rich in fruits of the forest, such as black cherry and blackcurrant.
The aromas are further enhanced with vanilla and smokiness which
is provided by the ageing i French oak barrels.

Argyrides Mourvedre €26.00
Single vineyard , great aroma and taste with chocolate

and berries on the nose and palette. Strong body, smooth

tannins and balance in the mouth.

Tsiakkas Merlot €26.00
Plum jam with elegant ripe berry fruit flavors. Smooth dark
chocolate and sweet coffee notes.

Argyrides Merlot — Cabernet €26.00
Luscious black cherry and berry fruit with notes of violet and
cinnamon. Firm structure with silky tannins and long after taste.

Kolios Maratheftiko €26.00
Superb dry red wine, deep purple with rich complex aroma.

Tsangarides Mataro (Organic) €27.00
Selected Mataro organic grapes. Creamy sweet vanilla taste,

Spice with rashberry, plum and caramel bouquet. Well balanced
Smooth not too tannic with rich and fruity aftertaste

Zambartas Epicurean Mourvedre €28.00
Grimson red violet hues. The characteristic scent of violets and red
Fruits is complimented by a touch of spice and the elegance of

French oak. Rich black fruit flavor with medium body and silky tannins.
The aftertaste is pleasantly lingering.



Imported White / Eicayopeva Aguka 75cl

Boutari Moschofillero Greek 75cl €21.00

18.7cl € 6.00
White wine with an intense floral and fruity bouquet dominated by
aromas of white rose, melon and citrus. A well balanced and fresh,
with intense flowers and long aromatic aftertaste.

Chateau, Nico Lazaridi Greek €25.00
Sauvignon Blanc, Semillon, Ugni Blanc. Great aromatic intensity at
the nose, with ripe, fresh fruit, depth and complexity. Medium body
but wonderful thickness, bound with freshness. Long, ripe finish.

Cavalieri Greek €30.00
Clear green-yellow color. Complex aroma of exotic fruits, citrus fruits
Citrus and peach with the fine minerality of Assyrtiko. Rich and
charming body, intence but pleasant acidity. Nice refreshing
aromatic finish.

Argyriou Malagousia Greek €24.00
Rich aroma of yellow fruits and notes of melon perfumes.

Green in color and lively acidity. It is characterized by its

freshness in taste with a moderate aftertaste

Domaine Hadjimichalis Chardonnay Greek €30.00
Lively aromatic expression, combined with good structure & noble
presence due to the very light touch of wood. Dry with fresh taste,
good body and nice aftertaste.

Barton & Guestier Bordeaux Blanc French €18.00
Flavors of citrus, black-currant buds and a note of vanilla.
Sleek and round texture with a long and refreshing finish.

Schoffit Riesling “"Cuvee Tradition” French €32.00
Vigorous smelling of aromas arising from a permutation of exotic fruits,
peaches, citrus fruits and white flowers. Rather vibrant and quite

burly in the mouth. Well-balanced with an intense lemon aftertaste.

Al. Bichot Bourgogne, Chardonnay French €30.00
Beautiful yellow robe with white gold reflections. The white

flowers and citrus dominance of the nose leads on to notes of honey
and dried fruit. The mouth is very well-balanced, skillfully blending
vivacity and roundness.

Villa Rufinella Frascati Superiore Italian  €23.00
Light straw- yellow with a delicate lemony nose. In the mouth
It is clean and well balanced with hints of lemon peaches and honey.



Imported White / Eicayopeva Aguka 75cl

Gampagnola Pinot Grigio Veneto Italian
75cl €26.00
25cl € 8.00
Clean crisp and refreshing with soft citrus flavors and
Creamy long finish

Sunrise, Sauvignon Blanc Chilean €18.00
Light yellow and bright. Template fruits, peaches, floral and

herb notes. Delicate and elegant. Fresh, fruity, good balanced

and well bodied. Smooth and long finish.

Montes, Chardonnay Chilean €24.00
It is a fruity, peachy and intense wine. 50% of this wine goes
through malolactic fermentation, which makes it fuller in body

and more complex in the mid-palate and after taste.

Rosemount Estate, Chardonnay Australian €26.00
Distinctive, strong Chardonnay aromas of cantaloupe melon, karrif
lime & honey. Generous flavours with upfront, chewy, freshly fruit
notes of peach and melon. On the palate leads persistent finish.

Bodega Norton Torrontes  Argentinean €22.00
Greenish yellow in color with tinges of golden. Very perfumed
prevailing fruity and flowery aromas, such as white peach,

roses and jasmine. Pleasant on the palate and well balanced.

Beyerskloof Chenin Pinotage S. African €19.00
A light golden grassy color with a green tint. Inviting complex
pear-drop and tropical fruit aroma. And note of bell pepper.

Elegant crisp entrance, perfectly balance in the mouth.

Beninger Founders Chardonnay Usa €30.00
The bininger chardonnay is the perfect combination of pear, apple
and ripe tropical fruit with hint of citrus and classically round mouth feel.

Imported Rose/ Eicayoueva Polg (75cl)

Chateau, Nico Lazaridi Rose Greek €25.00
Electric pink colour with violet hues. With a pleasant nose of
grapefruit, strawberry and marzipan. Freshness and vividness

in the mouth with delicious, juicy fruit.

Barton & Guestier Rose D’ Anjou French €18.00
Light rose colour. Its aroma blends mature strawberries.
In the mouth is sweet and sour with pleasant aftertaste.



Imported Rose/ Eicayoueva Polg (75cl)

Salta Grilli Rosato Italian €25.00
A brilliant dark rose color with a lovely clarity. The aromatics are
fully expressed accenting particularly intense fruits: apparent

are blackberry, strawberry, and light scents of bread crust.

Montes, Cherub Chilean €22.00
Crisp and lively fruit, showing richness across the palate that
Leads to delightfully long finish.

Miraval French €40.00
Beautiful pale pink colour. An intense nose lead by white flowers,
littlered berries, strawberries and notes of riped morello cherries.
Beautiful bouquet. Length and great balance between the fruit

And minerality with complex aromas of wild herbs limestone and citrus.

Mateus, Rose Portuguese 75cl €16.00
18.7cl € 5.00

Attractive light pink color. Fresh grapey nose with distinct varietal
characteristics. This medium dry rose wine is a particularly
well-balanced fresh, light and fruity wine.

Imported Red / Eicayopeva Kokkiva (75cl)
Kalogeri Cabernet Sauvignon Greek €28.00

Deep ruby in colour, complex bouquet of ripe red fruit, spice and
vanilla hues. Round and tannic palate, intense aftertaste.

Chateau, Nico Lazaridi Greek €34.00
Cabernet Sauv, Merlot, Cabernet Franc. Deep, young, garnet color.
Intense fruit aromas and exotic spices. Exquisite tannins, generous
structure, fruit aroma, linger on the finish.

Cavalieri Greek €40.00
Deep purple colour. Intense aromas of red berries, chocolate cedar
and nuts with some hint of herbs. A full body wine with fatty acidity
and soft tannins. The aftertaste has duration, volume and complexity.

Hadjimichalis Cabernet Sauvignon Greek €35.00
Intense, deep red. Lush aromas of berries, caramel, tobacco,

wood and vanilla with hints of spices. Round & smooth in the
palate with soft tannins.



Imported Red / Eicayoueva Kokkiva (75cl)

D. Hadjimichalis Merlot Greek €42.00
An elegant and well made Merlot from central Greece. On the nose,
a complex aroma of vanilla, sage, cinnamon, blackberries and plum.
Palate is velvety and rich in texture with soft tannins & a long finish.

Papaioannou Pinot Noir Greek (Organic) €30.00
Soft and pleasant. Combines the elegance of Bourgudy and the
Maturity of red berries. Aromas of red fruits, cedar and vanilla.

Its taste is rich and elegant.

E.Guigal Cotes du Rhone French €27.00
A blend of spices and fresh fruit with red berries. Full, round

and racy. Rounded and smooth tannins. A full-bodied,

rich and intensly aromatic.

Bourgogne Pinot Noir French €32.00
It is harmonious and balanced, with a plump fruitiness and silky
texture offset by round, gentle tannins in a wine of medium body
and elegant structure. The very typical, fragrant varietal bouquet

is complemented by a deliciously lingering finish.

Gampagnola Valpolicella Classico Italian €27.00
Bright ruby red colour. Dry red wine made from Corvina Veronese
and Rondinella grapes, harvested on the hills near Verona.

Chianti Classico DOCG Italian €32.00
Lively ruby red colour. Fruity, with hints of a light spiciness
released by the wood of the barrels. Savory and full bodied,

with a good aromatic persistency.

Chianti, Nippozano Riserva Italian €40.00
Very aromatic, offering bright Blackberry and light vanilla aromas.
Full-bodied, with vibrant fruit, fine tannins and a clean, crisp, fruity finish.

Montes, Merlot Chilean €23.00
It is a fruity, expressive wine. Evident notes of raspberries,

and hints of blackberries, that combines very well with the typical
spiciness of the variety. Good balance of tannins and acidity, giving
at the end a friendly, soft wine.

Montes, Cabernet Sauvignon Chilean €23.00
A spicy full-flavoured wine, with good body, fruit and firm tannins.
An engaging and strong finish.

Montes Alpha, Shiraz Chilean €36.00
90% Syrah, 10% C .Sauvignon. Fruity, black cherries, hints

of strawberries, Well combined with a smoky spiciness, that

adds elegance and complexity.



Imported Red / Eicayopeva Kokkiva (75cl)

Bodega Nort. Malbec Reserva Argentinean €30.00
Deep red colour with hints of purple. Expressive on the nose with
notes of ripe black fruits, violets, and tobacco. Long finish.

Rosemount, Shiraz Cabernet Australian €24.00
Ripe blackberry fruit with spicy undertones provide a smooth, full flavored,
Soft-finishing red wine. With deliberately low levels of tannin and no oak.

Faustino VII Rioja Spain €35.00
Lively red with ochre hues. Very well defined, beautiful

Combining the vanilla from the oak with the freshness of the grapes.
Excellent balance in the mouth velvety and elegant. With very intense
persistent finish.

Beyerskloof Pinotage S.Africa €35.00
Darkish Burgundian purple. Spicy wood notes against rich plum
and berry fruit, with typical restrained ‘fynbos’ aromatic notes.

Founders Estate Zinfandel USA €30.00
The resulting wines showcases clove, white pepper and jammy black
fruit aromas that lead into a mouth full of black berries and sweet spice.

Agiorgitiko Boutari Greek 18.7 cl €6.00

Dessert Wine / Emdopnia kpaoid

Villa Jolanda Moscato Roze 75cl €16.00

20cl € 6.00
Pale rose colour with fine and persistent perlage. The bouquet is intense
and delicate with signs of sage the flavor is sweet, velvety and intense

Kyperounta Commandaria bottle = 50cl €25.00
Glass S5cl € 3.00

A mature refined wine with a rich mature taste.

Great aromatic finesse and intensity with a complex nose.



Apéritifs / AnepiTigp 3cl

Campari €3.60
Ouzo €2.90
Martini/Dry,Rosso,Bianco €3.20
Sherry €3.50
Pernod €3.50
Bristol Cream €3.50
Grappa €3.50
Spirits / OivonveupaTt®dn 3cl

Gin, Vodka, Rum, Tequila, Dark Rum €3.50
Tqiv, BOTKA, pOUHI, TEKIAQ, OKOUPO POUHI

Mixer (27cl) €1.50
Degestives / XwveuTika 5cl

Underberg €3.60
Fernet Branca €3.60
Port €3.50
Jagermeister €3.80
Liqueurs & Schnapps/ Aikép & Zpnvakia 3cl

Tia Maria €3.60
Kahlua €3.60
Malibu €3.60
Amaretto €3.60
Galliano €3.60
Drambuie €3.60
Grand Marnier €3.60
Cointreau €3.60
Baileys €3.60
Sambucca (white or dark) €3.60
Frangelico €4.50
Local Beers / /Tonikéc MnUpeg

Carlsberg 33cl €2.80
Keo 33cl €2.80
Non Alcoholic Beer 33cl €2.60
Draught Beer

Pint - 56c¢l €3.80
Half Pint - 28cl €2.50

Imported Beers / Eicayopsveg Mnupeg 33cl

Heineken €3.50
Stella Artois €3.50
Guinness €3.80
Corona €3.60
Cider / MnAiTng 27.5cl

Strongbow €3.60
Magners €3.60

Somersby €3.60



Whiskies / Ouioki 3cl

Johnnie Walker, Red Label €3.50
Johnnie Walker, Black Label €4.30
Johnnie Walker, Blue Label €15.00
J&B €3.50
Famous Grouse €3.50
John Jameson €4.00
Chivas Regal €4.30

Single Malt Whiskies 3cl

Glenfiddich €4.30
Glenmorangie €4.30
Cardhu €6.00
Lagavulin €8.00
American & Burbons / Apepikaviko Ouioki 3cl
Jack Daniels €4.30
Canadian Club €4.00
Southern Comfort €4.00
Brandies & Cognacs / MnpavTi & Koviak 3cl
Cyprus V.0.S.P traditional Brandy €2.90
Five Kings €3.20
Remy Martin V.0.S.P €5.00
Metaxa Brandy, 5 Star €3.50
Metaxa Brandy, 7 Star €4.00
Metaxa Reserve €7.00
Martell €4.80
Courvoisier €4.80
Armagnac, Castarede, VSOP €5.50
Martell Napoleon €12.00
Hennessy, VS €5.00
Hennessy, XO €18.00
Long drinks / Avapeikta MoTa

Brandy Sour €3.40

Brandy, lemon squash, bitters, soda water

Tom Collins €3.50
Gin, lemon squash, bitters, soda water

Long Island Iced Tea / Strong €4.50
Gin, vodka, rum, tequila, triple sec, lemon squash, coke

Black Russian or White Russian €3.80
Vodka, coffee liqueur, coke (Vodka, coffee liqueur, cream)

Bloody Mary €3.50
Vodka, tomato juice, spices



Pre-dinner and Champagne Cocktails

Bellini
Champagne, peach schnaps

Poinseta
Champagne, Cranberry juice,cointrean

Cosmopolitan
Vodka, triple sec, cranberry juice, lime juice

Martini Cocktail
Gin, martini, olive

Amaretto Cocktail
Amaretto, vodka

Exotic Cocktails
San Francisco
Vodka, banana liqueur, orange juice, grenadine

Tequila Sunrise

Tequila, orange juice, grenadine

Mojito

Rum, fresh lime, fresh mint, brown sugar cane, soda

Sea breeze
Vodka, cranberry and grapefruit juice

Margarita

Tequila, cointreau, lemon juice , served frozen
Available In: / lemon/ Lime/ Strawberry

Daiquiri

Rum, fruit, lime juice, fruit liqueur, served frozen
Available In: / Banana/ Lime/ Pineapple/ Strawberry

After dinner Cocktails

Baileys Smoothie

Baileys, coffee liqueur, cream, one banana /peeled, sliced

Pina Colada
Rum, coconut, pineapple and cream

White Russian
Vodka, coffee liqueur, cream

Espresso Cocktail
Espresso, vodka, bailes, cream

Brandy Alexander
Brandy, cream de cacao, fresh cream

€6.00

€6.00

€4.00

€3.80

€3.80

€3.80

€3.80

€6.00

€4.00

€4.30

€4.50

€4.30

€4.00

€4.00

€4.80

€4.80



Cold Drinks / Kpua Popnuara

Soft Drinks/AvayukTika 27cl

Juices /Xupoi 27cl

Sparkling Water /Appwdng vepd  25cl
Sparkling Water /Appwdng vepd 75cl
Imported Mineral Water/MeTaA\iko vepd 75cl
Energy Drink /MoT0 evepyeiag 25¢l

Iced Tea 27cl

Lemon/Peach (Maywyévo Taal — Aepovi/podakivo)
Milk Shakes various flavor/ d1Gpopeg yeUoEIC

Hot Drinks / ZeoTa Po@nuara

Cyprus Coffee /Kunpiakdg kagpeg
Instant Coffee/ZTiyuiqiog kapeg
Tea ( Various Flavors) /Toai (d1apopeg yeUOEIG)
Cappuccino /KanouTtaivo

Hot Chocolate /ZsoTr ookoAaTa
Espresso /Eonpéco

Filter Coffee /Kap<c @iATpou
Cafe Latte /AatTe

Americano / Apepikavo
Macchiato /MakkiaTo

Irish Coffee

Calypso Coffee

Baileys Coffee

Cafe Royal

Cigars / NMoupa

Montecristo Club
Cohiba Mini

Romeo Juliette No.2
Montecristo No.4
Partagas SD.4
Montecristo No.2
Robustos Cohiba
Cohiba Singlo II
Cohiba Singlo VI
Cohiba Singlo IV

€2.20
€2.20
€2.50
€4.00
€3.50
€3.00
€2.80

€4.00

€1.60
€3.00
€3.00
€3.20
€3.50
€2.80
€3.00
€3.50
€3.20
€3.00
€4.30
€4.30
€4.30
€4.30

€1.30
€1.00
€5.50
€6.50
€10.00
€13.00
€16.00
€13.00
€25.00
€17.00






